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OM HIO, KaK Ba MAT Hbld  Be 4ep F’ ma Jajl mwia  To 4YeK TBOH ¢ Iuiey, KaK IOpo BO  Xa na
Iucy ma meo u  no ay  Ya oA, Cnvl wy s 20 J0oc pod  HOI. U meaxc oy cmpo uex
Ckonb ko 3a BeT HBIX IUIa TOY KOB Ho cum Mmbl Bcepaue cco  Goii! Pa nmoc T BCTpe 4H,
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E o 06e ma Ja  CcM HUH IUIa 'E 4yek cbe peds. " HETL co  MHOI FHST ce Trog HA IO
Cu nuii nia  mo yek CHo 6a 6cma ém npe 00 MHOIL. n  mne He  pas Chu uco 6 nped
Jle Bu4p M 1uIe un  IlomHuMBCcTpa Je 60 €  BOM. 3a  HEX, pon  HBIX JIro OH  MbIX, Ke
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6u  Moif, pox  HOIf, 3Ha 0o cmo 6o 110 BBIO TIPS YeIlb IUIa roit
ym  pen Huii  4ac Kyo pu enia mou ke, Cu HuU e HOY K, Hc kop ku  de 6uub ux <43
JaH HBIX Ta  KHX Crpo uur my Jse  MEr 4k, 3a oM HHil IUIa To  uek, Yto Obll  Ha IUIe Yax
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3Ha 10 ¢ o 60 BBIO ThI K U3 ro 10 BBIO
Kyo pu 6 1a mou Ke, Cu HU e Hoy K,
Crpo YHUT my ne MET YUK 3a cu HUH mia TO ek,
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